استكمالاً لمجهوداتها فى دعم المرأة وبالتعاون مع المجلس القومى للمرأة
جهينه تساهم فى نشر الوعي للعاملين لمحاربة العنف ضد المرأة

فؤاد: نساهم في نشر الوعي عن أهمية محاربة العنف ضد المرأة والقضاء على التمييز والموروثات الثقافية الخاطئة في مجتمعنا

القاهرة في  XXنوفمبر 2021: نظمت شركة جهينه للصناعات الغذائية دورة توعية بالتعاون مع المجلس القومى للمرأة عن محاربة العنف ضد المرأة للعاملين والعاملات داخل الشركة، وذلك بهدف زيادة الوعي بهذه القضية وتسليط الضوء على أهمية خلق مستقبل اًمن خالي من كل أشكال العنف ضد المرأة.  تأتي الدورة  تماشياً مع حملة الـ 16 يومًا من الأنشطة لمناهضة العنف ضد المرأة التي أطلقتها الأمم المتحدة والمجلس القومى للمرأة.
تناولت الدورة عدة محاور أساسية، بدءً من توضيح مفهوم العنف ضد المرأة و أشكاله بما في ذلك العنف الجسدي والنفسى و اللفظى، بالإضافة إلى تسليط الضوء على العنف الذي تتعرض له المرأة داخل المنزل وبيئة العمل، والعقوبات القانونية لكل من يتسبب فى العنف ضدها، وأخيرا الخدمات العديدة و المجهودات المقدمة من الدولة للمرأة المعنفة.
قالت بسنت فؤاد، رئيس قطاع العلاقات الخارجية بشركة جهينه: "يعد العنف ضد المرأة ظاهرة عالمية تعاني منها كل المجتمعات، فبحسب تحليل حديث أجرته منظمة الصحة العالمية، تتعرض واحدة من كل ثلاث نساء في العالم لعنف جسدي خلال حياتهن، هذا ما دفع شركة جهينه للعمل على مبادرة على مواقع التواصل الاجتماعي وداخل الشركة لنشر الوعي عن أهمية محاربة العنف ضد المرأة والقضاء على التمييز والموروثات الثقافية الخاطئة في مجتمعنا."
وأضافت فؤاد: "جائت دورة التوعية في إطار استراتيجية الشركة المستدامة لدعم المرأة وتمكينها، إيماناً مننا بضرورة نشر الوعى بأهم القضايا التى تساهم في تنمية المجتمع وأفراده، فنحن نطمح أن نساهم في إعادة  تشكيل الوعي العام لمثل هذه الممارسات، من خلال التركيز على الآثار السلبية الناتجة عنها والتي تترك أضرار نفسية وجسدية جسيمة في حياة النساء والفتيات."
جدير بالذكر أن جهينه شاركت فى العديد من المبادرات لتعزيز دورها في دعم و مساندة المرأة،  حيث تدعم جهينه مؤسسة بهية منذ عام  2015 ،كما شاركت جهينه في حملة “كمامة” بالتعاون مع برنامج الأمم المتحدة الإنمائي ومؤسسة النداء التى قامت بتدريب 600 سيدة وتحويل نشاط مصنعها بمحافظة قنا، من إنتاج الملابس الجاهزة إلى إنتاج الكمامات والملابس الطبية بالتعاون مع وزارة الصحة المصرية.

