في إطار دورها المحوري لدعم وتمكين المرأة اقتصادياً واجتماعياً
جهينه ترعى أول قمة نسائية دولية تقام فى مصر بقصر القبة

فؤاد: رعايتنا لأول قمة نسائية دولية فى مصر تأتي في إطار جهودنا لتعزيز دور المرأة وخلق قيمة مشتركة في المجتمع 

القاهرة في 30 نوفمبر 2021: قامت شركة جهينه للصناعات الغذائية برعاية أول قمة نسائية دولية تقام فى مصر، والتي ينظمها منتدى الخمسين سيدة الأكثر تأثيراً، بالتعاون مع المجلس القومى للمرأة، تحت شعار “المرأة المهنية فى الحياة العامة - ريادة وتمكين"، بقصر القبة بالقاهرة.
حضر القمة كلا من السفيرة نبيلة مكرم، وزيرة الدولة للهجرة وشئون المصريين بالخارج و  الدكتورة  هالة السعيد ،وزيرة التخطيط والتنمية الاقتصادية و  الدكتورة رانيا المشاط، وزيرة التعاون الدولي و الدكتورة ياسمين فؤاد، وزيرة البيئة و الدكتورة  نيفين القباج، وزيرة التضامن الاجتماعي، وعدد من القيادات الحكومية رفيعة المستوى، بجانب عدد من رؤساء كبرى المؤسسات المحلية والدولية ذات الصلة وعدد من سفراء دول العالم وقيادات مصرية ودولية وممثلين عن الدوائر الرئيسية فى صنع القرار بمختلف القطاعات ولفيف من الشخصيات العامة محليًا وإقليميًا، و تم توزيع  جوائز لأبطال الخطط والممارسات التي تراعي الفوارق بين الجنسين خلالها. كما حضر من جانب شركة جهينه الأستاذة بسنت فؤاد، رئيس قطاع العلاقات الخارجية، حيث قامت بإدارة جلسة حوارية بعنوان "قصص نجاح ملهمة" والتي استعرضت قصص نجاح ايقونات نسائية في مجالات متعددة بالمجتمع 
قالت بسنت فؤاد: "تؤمن شركة جهينه بالدور الحيوي والفعال الذي تقوم به المرأة لتحقيق التنمية الاقتصادية والنهضة المجتمعية، لذلك دائماً نسعى إلى المشاركة فى الفعاليات والمبادرات التي تساهم في تمكين المرأة وضمان مشاركة فاعلة لها في كافة مجالات العمل. جاءت رعايتنا لأول قمة نسائية دولية فى مصر في إطار جهود الشركة لتعزيز دور المرأة وخلق قيمة مشتركة في المجتمع من خلال عدة مبادرات، جاءت أبرزها رعايتنا المستدامة لمؤسسة بهية منذ عام 2015، بالإضافة إلى دعمنا لحملة ال16 يوم من الأنشطة التابعة للمجلس القومى للمرأة لمكافحة العنف ضد المرأة".
جدير بالذكر أن فعاليات القمة تنطلق تزامناً مع حملة ال16 يوم لمناهضة العنف ضد المرأة التي تجرى كل عام ابتداءً من 25 نوفمبر حتى يوم 10 ديسمبر، ليحمل المؤتمر رسالة تضامن ومشاركة المرأة المصرية ونساء العالم فى القضاء على العنف ضد المرأة.

-انتهى-

